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EEN Ministerie van Sociale Zaken en 
guy Werkgelegenheid 

fp 

1 | 

Aan Minister voor APP 

n ota Beantwoording Kamervragen van het lid Van Kent (SP) 
over de geklapte onderhandelingen over de regeling voor 
zware beroepen om op tijd te kunnen stoppen met 

werken 

Aanleiding 

» Er zijn Kamervragen gesteld door het lid Van Kent (SP) over het stil liggen 

van de gesprekken over zwaar werk en duurzame inzetbaarheid na 2025 

tussen sociale partners in de Stichting van de Arbeid. 

Geadviseerd besluit 
« Wij adviseren u de beantwoording van de Kamervragen te ondertekenen 

en uit te sturen. 
« De Kamervragen dienen uiterlijk 15 januari te zijn beantwoord. 

Kernpunten 

« Het artikel! in het Financieel Dagblad waarnaar in de Kamervragen wordt 

gerefereerd, gaat over het stil leggen van de gesprekken rond gezond 

doorwerken tot het pensioen tussen sociale partners in de Stichting van 

de Arbeid. Het artikel gaat ook in op de aankondiging van de vakbonden 

om acties voor te bereiden en de reactie van werkgeversorganisaties. 

« In de beantwoording geeft u aan dat u gezond doorwerken tot het 

pensioen een belangrijk onderwerp vindt. Om verder te komen met dit 

vraagstuk heeft u de twee voorzitters van de Stichting van de Arbeid 

uitgenodigd om met u hierover te spreken. 

e U benadrukt dat het belangrijk is om het vraagstuk breed te benaderen, 

met zowel aandacht voor preventie en duurzame inzetbaarheid als de 

overgang van werk naar pensioen. Het vraagstuk rond zwaar werk en 

duurzame inzetbaarheid is namelijk divers. 

« _ Zoals aangegeven in de Kamerbrief op Prinsjesdag 2023, bent u 

voornemens de Kamers in het voorjaar van 2024 over uitkomsten van de 

gesprekken over dit vraagstuk te informeren. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

1 https://fd.nl/economie/1499286/overleg-vakbonden-en-werkgevers-over- 

vroegpensioensregeling-geklapt 

TER BESLISSING 

Datum 
8 januari 2024 

Onze referentie 
2024+ 

Opgesteld door 

Tweede contactpersoon 

Uiterlijk bij 
10 januari 2024 

Bijlage(n) 
1 
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Datum 
Beantwoording Verzenden aan TK 8 januari 2024 
Kamervragen zwaar 

werk en duurzame Onze referentie 
inzetbaarheid 2024+ 
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